



روزنامه سیاسی، اجتماعی، اقتصادی،

ورزشی، فرهنگی صبح ایران

صاحب امتیاز و مدیر مسئول:

محمدعلی وکیلی

دفتر مرکزی: تهران، زرتشت غربی

نرسیده به بیمارستان مهر، پلاک ۶۶، طبقه دوم

تلفن: ۸۸۹۹۵۷۱۰-۰۹-۸۸۹۹۴۰۹

فاکس: ۸۸۹۷۵۷۰۹

سامانه پیامکی: ۳۰۰۶۰۰۰۴۰۰۰

ebtkarnews@gmail.com

سازمان آگهی ها:

بلوار آیت الله کاشانی، بین رامین شمالی و گلستان

شمالی، ساختمان فرید، پلاک ۱۵۸، واحد یک

۴۴۰۱۹۸۰۵ - ۴۴۰۱۹۸۰۶ - ۴۴۰۱۹۸۰۷ - ۴۴۰۱۹۸۰۷

سازمان شهرستان‌ها: ۰۹۱۲۲۷۱۵۳

توزیع: شرکت نشرگستر امروز - ۶۱۹۳۳۰۰۰

چاپ: صمیم / ۳-۱۰۲۸۵۸۶۵

سه‌شنبه ۱۷/دی‌ماهپهشت ۱۴۰۵/شماره ۶۱۵۷

۳ ذی‌القعده ۱۴۴۷ - ۲۱ آپریل ۲۰۲۶

سال بیست‌ودوم / ۸ صفحه

از روز شنبه بازار ارز و طلا با کاهش نسبی قیمت‌ها مواجه شد به نحوی که نرخ هر سکه تمام بهار آزادی به حوالی ۱۷۰ میلیون تومان رسید و نرخ هر دلار آمریکا هم به کانال کمتر از ۱۵۰ هزار تومانی سقوط کرد. با این وجود اما وقتی احتمال موفقیت مذاکرات میان ایران و ایالات متحده کاهش یافت، دوباره وضعیت دگرگون شد طوری که قیمت هر سکه تمام بهار آزادی طرح جدید به ۱۷۴ میلیون تومان و نرخ هر دلار آمریکا ۱۵۲ هزار تومان شد.

به گزارش خبرآنلاین، این در حالی است که در بازار جهانی به دلیل تعطیلی روز یکشنبه، قیمت اونس طلا نسبت به روز شنبه تغییری نکرد و همچنان هر انس طلا چهار هزار و ۸۳۰ دلار رسید. این در حالی است که بیت‌کوین گران‌تر شد و با نرخ ۷۵ هزار و ۷۶۲ دلار بود در بازار عرضه شد. هر گاه احتمال جنگ بالا می‌رود، قیمت بیت‌کوین بالا می‌رود و در مقابل نرخ جهانی طلا کاهش می‌یابد.

کامران سلطانی، دبیر اسبق کانون صرافان ارز، درباره تحولات اخیر به خبرآنلاین گفت: پس از تعطیلات آخر هفته تا روز یکشنبه، بازار نسبتاً آرام بود. در روز شنبه روندی کاهنده بر قیمت‌ها حاکم شد اما در روز یکشنبه تا حدودی این وضعیت دگرگون شد. در روز شنبه قیمت هر دلار آمریکا حدود ۱۴۵ هزار تومان بود که در روز یکشنبه تا ۱۵۳ هزار تومان نیز افزایش یافت.

وی دلیل این افت و خیز قیمتی خبرهای مربوط به مذاکره با آمریکا دانست و توضیح داد: در روز شنبه پالی‌هایی که داده می‌شد از احتمال قوی‌تر توافق و صلح پایدار خبر می‌داد اما در روز یکشنبه این روند معکوس شد و به نظر می‌رسد مذاکرات وارد مرحله دشوارتری شده که دو طرف بر روی آن دچار اختلاف هستند.

سلطانی در مورد حجم تقاضای موجود در بازار گفت: در حال حاضر تقاضای چندانی در بازار مشاهده نمی‌شود. این وضعیت پس از حمله ۹ اسفند بر بازارها حاکم شده و تقاضا در مقایسه با مدت زمان مشابه در سال گذشته بسیار ناچیز است. حمله آمریکا و اسرائیل به ایران در شرایطی آغاز شد که فصل مسافرت‌های خارج کشور و تقاضای عید

دلایل کاهش عجیب نرخ شارژ پس از جنگ بررسی شد

کمبود تقاضا یا وضعیت جنگی؟

دبیر پیشین کانون صرافان معتقد است جنگ با کاهش چشمگیر تقاضا در بازار ارز، باعث کاهش قیمت دلار و دیگر ارزهای معتبر شد.



نهایتاً این

وضعیت جنگی

است که تعیین

خواهد کرد

بازارها به کدام

سو روند، هر

چه میزان تنش،

جنگ و خرابی‌ها

بیشتر باشد،

بهبود است

به همان نسبت،

بازارها آشفته‌تر

خواهند شد

سفارش‌ها هم بسیار دشوار شده است.

سلطانی در مورد نقش تنش‌های موجود میان تهران و ابوظبی بر قیمت ارز گفت: این امر هنوز خود را آن‌طور که باید و شاید نمایان کرده و من فکر می‌کنم اندکی بعد اثرات آن را مشاهده کنیم. در هر صورت فعلاً چالش امارات خیلی پروید پیدا نکرده ولی اگر بازارها باز شوند و وضعیت عادی شود، فکر می‌کنم چالش‌هایی به وجود بیاید که باید در آن زمان برای رفع آن چاره جویی شود.

نوروز بود. این حمله باعث شد کل این تقاضا از بین برود و در نهایت مسافرت‌ها هم کنسل شدند.

او افزود: در شرایط فعلی هم تقاضا هنوز چندان چشمگیر نیست. آتش بس گرچه عملیات نظامی را متوقف کرده اما سایه جنگ از سر کشور و اقتصاد رفع نشده و هنوز با یک شرایط عادی فاصله داریم. بنابراین هنوز اغلب واردکنندگان که بخش بزرگی از تقاضای بازار را شکل می‌دهند امکان واردات را مانند دوران پیشین ندارند و ثبت

ترمز معاملات کشیده شد

بازار خودر در فاز انتظار

مرتبط با تأمین قطعات، محدودیت‌های وارداتی و نبود چشم‌انداز روشن از سیاست‌های صنعتی، نگرانی‌هایی درباره کاهش عرضه در ماه‌های آینده ایجاد کرده است. همین نگرانی باعث شده عرضه‌کنندگان از فروش شتاب‌زده پرهیز کنند.
آطور که فعالان بازار می‌گویند عامل دوم، به شرایط کلی اقتصاد بازمی‌گردد. نوسانات نرخ ارز، استمرار تورم و نبود قطعیت در سیاست‌های اقتصادی، فضا یی را شکل داده که در آن تصمیم‌گیری دشوارتر از گذشته شده است. در چنین شرایطی، طبیعی است که فعالان بازار ترجیح دهند به جای پذیرش ریسک، منتظر روشن‌تر شدن مسیر منقری‌های کلان بمانند. در کنار این عوامل، فضای روانی ناشی از تحولات منطقه‌ای نیز بی‌تأثیر نبوده است. اگرچه این تحولات اثر مستقیم و قوی بر قیمت‌ها نگذاشته‌اند، اما بر ذهنیت فعالان بازار سایه انداخته‌اند. نتیجه این تأثیر، افزایش سطح احتیاط و کاهش تمایل به انجام معاملات بوده است. یکی از پیامدهای مهم این شرایط، تغییر در شیوه قیمت‌گذاری است. در گذشته، بازار خودرو به‌شدت به اخبار و نوسانات بیرونی واکنش نشان می‌داد و فروشندهگان با هر تغییر کوچک، قیمت‌ها را به‌سرعت تعدیل می‌کردند. اما اکنون

این رشد به سطحی می‌رسد که بیش از آنکه نشانه التهاب باشد، بیانگر احتیاط عمومی در بازار است. اما آنچه بیش از سطح قیمت‌ها اهمیت دارد، کاهش قابل توجه حجم معاملات است. بازار خودرو در حال حاضر با نوعی افت عمق مواجه شده؛ به این معنا که اگرچه قیمت‌ها تغییرات شدیدی را تجربه نکرده‌اند، اما تعداد معاملات به شکل محسوسی کاهش یافته است. این وضعیت را می‌توان نشانه‌ای از ورود بازار به فاز «انتظار فعال» دانست؛ جایی که همه بازیگران حضور دارند، اما کمتر کسی دست به اقدام می‌زند. در این میان، رفتار فروشندگان جدید را ساینرین جلب توجه می‌کند. دارندگان خودرو، به‌ویژه در مورد مدل‌های جدیدتر، تمایل کمتری به عرضه نشان می‌دهند. این کاهش عرضه نه به دلیل نبود تقاضا، بلکه ناشی از تردید نسبت به آینده است. بسیاری از مالکان ترجیح می‌دهند دارایی خود را نگه دارند تا در صورت تغییر شرایط، بتوانند با اطمینان بیشتری تصمیم بگیرند. این رویکرد به‌ویژه در مورد خودروهایی با پلاک سال جدید بیشتر به چشم می‌خورد. به گفته فعالان بازار، ریشه این رفتار را باید در چند عامل کلیدی جست‌وجو کرد. نخست، ابهام در وضعیت تولید خودرو است. چالش‌های

بازار خودرو پس از تنش‌های اسفندماه و در میانه آتش‌بس، برخلاف انتظار با جهش قیمتی مواجه نشد و در وضعیت ثبات نسبی قرار گرفت؛ ثباتی که بیش از آنکه نشانه تعادل باشد، حاصل رکود و بلاتکلیفی است.

به گزارش مهر، بازار خودروی ایران این روزها در وضعیتی ایستاده که نه می‌توان آن را رکود کامل نامید و نه نشانه‌ای از رونق در آن دیده؛ حالتی میان سکون و انتظار که بیش از هر چیز از احتیاط بازیگرانش حکایت دارد. پس از عبور از التهاب‌های پایان سال و تعطیلات نوروز، اکنون فضای کلی بازار به سمت آرامش نسبی حرکت کرده، اما این آرامش نه از جنس ثبات پایدار، بلکه حاصل تردید و دست نگه داشتن خریداران و فروشندهگان است.

بررسی داده‌های قیمتی در بازه زمانی پیش از تنش‌های اخیر تا دوره پس از آن نشان می‌دهد که برخلاف گویاه پیشین، بازار واکنش تندی به تحولات سیاسی نداشته است. در شرایطی که انتظار می‌رفت شوک‌های بیرونی به جهش قیمت‌ها منجر شود، میانگین افزایش قیمت در میان خودروهایی پرتیراژ محدود و کنترل‌شده باقی مانده است. حتی با حذف برخی نوسانات خاص،

طلا ۲ میلیون تومان و سکه ۲۵ میلیون تومان ارزان شد



رئیس اتحادیه طلا و جواهر تهران با اشاره به رکود بازار طلا و سکه پس از آغاز جنگ و در ایام نوروز گفت: هر گرم طلای ۱۸ عیار طی ۵۰ روز گذشته حدود ۲ میلیون و ۴۰۰ هزار تومان و سکه حدود ۲۵ میلیون تومان کاهش قیمت داشته است، با وجود این هنوز هیچ تقاضا و رونقی به بازار برگشته و واحدهای تولیدی با حداکثر ۱۰ درصد ظرفیت فعالیت می‌کنند.

نادر پذیرافشان درباره وضعیت بازار طلا در روزهای اخیر گفت: بازار طلا از حدود ۱۰ روز پیش، فعالیت خود را به صورت رسمی آغاز کرد اما باید توجه داشت که در زمانی که جنگ شروع شد، بازار به صورت نیمه‌تعطیل بود که با شروع جنگ، به حالت تعطیل درآمد.

ایرنا نوشت: وی با اشاره با اینکه با وجود آغاز فعالیت واحدهای صنعتی متأسفانه تقاضای چندانی در بازار وجود ندارد و رکودی که از قبل جنگ وجود داشت که در روزهای جنگ و ایام نوروز تشدید شد، همچنان پارچاست، افزود: با گشایش بازار هنوز شرایط رکود، کاهش تقاضا و نبود خریدار برای مصنوعات طلا و سکه حاکم است و متأسفانه هیچ گونه رونقی به این صنعت برگشته است. مبادلات با حداقل میزان انجام می‌شود و شرایط صنعت و صنف ما اصلاً خوب نیست. پذیرافشان تصریح کرد: در خصوص قیمت‌ها، طی تقریباً ۵۰ روز گذشته از ابتدای جنگ تاکنون، روند کاهش نسبی بالایی داشته‌ایم. به صورت تدریجی تا این لحظه، هر گرم طلا حدود ۲ میلیون و ۴۰۰ هزار تومان کاهش پیدا

خریداران طلا از بازار رفتند

کرده و سکه نیز حدود ۲۵ میلیون تومان کاهش داشته است.

این فعال صنعت طلا ادامه داد: سایر مدل‌ها نیز به همین ترتیب کاهش نسبی بالایی در قیمت سکه و طلا نسبت به قیمت‌های قبل از جنگ داشته‌اند و این در حالی است که بازارهای جهانی نوسانات افزایشی و کاهش‌ی داشتند و در مقطعی که بازارهای جهانی افزایش داشتند، بازار داخلی شرایط افزایش و التهابی نداشت. با این وجود، هنوز شرایط صنف ما همان رکود و نبود تقاضا است. رئیس اتحادیه طلا و جواهر تهران اظهار کرد: در این ۱۰ روز گذشته، مبادلات با حداقل میزان پیش می‌رود و همکاران ما فعالیت خود را انجام می‌دهند. شرایط هنر صنعت طلا و جواهر کشور از لحاظ اقتصادی، کاری و مبادلات اصلاً خوب نیست و همان رکود و کاهش تقاضا همچنان ادامه دارد.

امیدواریم در روزها و هفته‌های آینده رونق به این هنرصنعت بازگردد.

وی خاطر نشان کرد: آسیب‌هایی که فعالان صنعت طلا و جواهر و سایر اصناف در این دو ماه متحمل شده‌اند، هزینه‌هایی که داشته‌اند بسیار بالاست و می‌توان گفت که شرایط فعلی نداشتند.

وضعیت صنعت طلا در سال گذشته مطلوب نبود

پذیرافشان در پاسخ به این پرسش که آیا این رکود بازار در ایام قبل آتش‌بس نیز وجود داشته است گفت: از ابتدای سال، صنعت کشور شرایط خوبی نداشت. همچنین سال گذشته واقعاً سال بسیار بدی برای هنرصنعت طلا و جواهر کشور بود؛ ما حدود ۳۵ تا ۴۵ درصد کاهش تولید در سطح کشور داشتیم و رکود و کاهش تقاضا روز به روز تشدید می‌شد.

رئیس اتحادیه طلا و جواهر با بیان اینکه فعالان این صنف امیدوار بودند که در پایان سال بازار فروش بهبود یابد، اظهار داشت: متأسفانه با شروع جنگ تحمیلی دیگر رونق از این صنف رخت بست و با توجه به کاهش جهانی قیمت طلا، نرخ‌ها در داخل نیز کاهش‌ی شد. وی یکی از علل کاهش زبخت خرید طلا را شرایط جنگ و نیاز به نقدینگی از سوی مردم و صاحبان کسب و کار عنوان کرد و افزود: به دلیل جنگ عده‌ای بالاخره نتوانستند تعدادت مالی خود را انجام دهند و گروهی از مردم نیز در تنگنای مالی قرار داشتند و مجبور به فروش طلا شدند و به همین سبب شاهد کاهش قیمت‌ها بودیم.

نوبت اول

آگهی ارز یابی کیفی مناقصه گران شماره: ۰۳۰۰۰۰۰۳۰۹۱۷۰۱۲۰۰۵

مناقصه عمومی یک مرحله ای، شماره: ۱/۰۱۱۰۴۱۱۰۱۶۰

موضوع مناقصه: موقت

شماره تقاضاهای خرید: SAS-0440037 & ZKD-0400052

& ZRS-0431547 & SND-0400023

شرکت بهره برداری نفت و گاز زاگرس جنوبی مستقر در شهر اهواز مطابق شرایط و مشخصات لیدر موقت مورد نیاز مناطق جنوبی اهواز از شرکت‌های واجد شرایط تقاضای نامید از مناقضان شرکت در مناقصه دعوت می‌شود تا برآمده به سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد) http://www.setadiran.ir مستقر خواهد بود. مشخصات مناقصه و مشخصات فنی کلی مورد نیاز، در صورتیکه توانایی تهیه کالا را داشته باشند، نسبت به تکمیل و ارسال فرم ارزیابی کیفی مناقصه گران واقع در سایت فوق‌الذکر می‌باشد.

۱- شرح مشخصات فنی VAF: موقت (کیفیت و کمیت کالا در سامانه ستاد بارگذاری شده است)
۲- کلیه مراحل برگزاری مناقصه، از دریافت و بازگاری اسناد ارزیابی کیفی تا ارسال دعوتنامه جهت بست مراحل، صرفاً از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد) به آدرس http://www.setadiran.ir مستقر خواهد بود. مشخصات مناقصه گران در صورت عدم عضویت قبلی در سامانه مذکور، لازم است مراحل ثبت نام در سایت فوق و دریافت گواهی امضای الکترونیکی را جهت شرکت در مناقصه به انجام رسانند.
۳- مهلت تجویز: آخرین مهلت برگزاری فرمهای تکمیل شده ارزیابی کیفی تا پایان وقت اداری روز ۱۳۹۰/۰۲/۲۲ می‌باشد. لازم به ذکر است که مهلت دریافت اسناد ارزیابی کیفی در سامانه ستاد، ۱۴ روز قبل از تاریخ مذکور می باشد.
۴- ارسال اسناد مناقصه: <p>۱-۴) کلیه اسناد ارزیابی کیفی، شرکت‌های ناایند شده بطرز به ارائه پاکت مناقصه شرکت در فرآیند ارجاع کار معتبر بانکی سه ماهه قابل تعدیل و یا رسید و ایزر وجه نقد(شماره حساب جهت واریز وجه یا همانگی امور مالی مشخص می‌گردد) به مبلغ ۲۵۰,۰۰۰,۰۰۰,۰۰۰ ریال به نام شرکت بهره برداری نفت و گاز زاگرس جنوبی، پیشنهاد فنی و پیشنهاد مالی از طریق سامانه ستاد می‌باشند. در غیر این صورت اسناد ادامه حضور در روند مناقصه وجود نخواهد داشت. حسب اصلاحات میباید درینبط: تا اطلاع ثانوی فصول و روش‌ها هرگونه نامتسا نامه از سوی بانک باستاد در صورتات از مناقصات غیر قابل پذیرش می باشد. ۲-۴) برگزاری اسناد از جمله: آگهی تقاضا، مشخصات فنی مناقصه، مشخصات فنی کلی مورد نیاز، فرمت قرارداد خرید، اسناد ارزیابی کیفی مناقصه گران، الزامات و دامنه تخصصی فنی و ... (حسب مورد و متناسب با هر مرحله) ضروری بوده و به منزله روست و تایید اسناد و مدارک می باشد. ۳-۴) زمان برگزاری جلسه توضیح و تشریح اسناد مناقصه تعیینات در میزان ۱۰ درصد مبلغ معامله الزامست.</p>
۵- ارائه برنامه زمانبندی تفصیلی اجرای کار توسط برنده مناقصه و تأیید آن توسط نماینده کارفرما در قرارداد. ضروری است مناقصه نیز تولید کنندگان داخلی و نماین کنندگان کلای موضوع مناقصه را از تولید کننده داخلی نامین می نمایند برگزار می‌گردد.
۷- اعلام مربوط به درخواست خرید: SND-0400023 باید به صورت پیش‌ترجیبه به آدرس: استان فارس - شهرستان لاسرد - بلوار دانشجو - فلکه دانشجو - مجتمع اداری منطقه عملیاتی نثار و کنار-انبار تدارکات کالا و اعلام مربوط به درخواست خرید: ZRS-0431547 باید به صورت پیش‌ترجیبه به آدرس: استان فارس - شهرستان لاسرد - بلوار دانشجو - فلکه دانشجو - مجتمع اداری منطقه عملیاتی پارسبان - تدارکات کالا و اعلام مربوط به درخواست خرید: SAS-0440037 باید به صورت پیش‌ترجیبه به آدرس: شهرستان فیروزآباد - ترسیده به فرآیند - پالایشگاه گاز فرآیند - منطقه عملیاتی آصفار دالان تدارکات کالا و اعلام مربوط به درخواست طبق ماده ۵۶ ZKD-0400023 باید به صورت پیش‌ترجیبه آدرس: شهرستان کارون - بخش نادر نخته - شرکت بهره برداری نفت و گاز زاگرس جنوبی - منطقه عملیاتی خشت و کارخانه ارسال کرد.
۸- در صورت برنده ارائه مناقصه انجام تعهدات در صورتیکه شرکت کنندگان در مناقصه معامله الزامست.
۹- برنده مناقصه می تواند با ارائه مناقصه بانکی حداکثر به میزان ۲۵ درصد کل مبلغ معامله پیش پرداخت در یافت نماید.
۱۰- با توجه به اینکه تسه ای از قرارداد به سازمان تأمین اجتماعی ارسال می گردد، فرونده مکلف است به سازمان تأمین اجتماعی مراجعه، در صورت لزوم مقاصا حساب بیمه از آن سازمان اخذ و مستندات مربوط به پرداخت حق بیمه ی موضوع این قرارداد را متعاقباً به خریدار ارائه نموده و عین مبلغ پرداختی را از خریدار دریافت نماید. بنابراین فروشنده مجاز نیست در نرخ پیشنهادی خود هزینه ای بابت حق بیمه پیمان لحاظ نماید.
توجه: هرگونه تغییر در شرایط و زمان مناقصه به اطلاع کلیه شرکت کنندگان در مناقصه خواهد رسید.
در صورت ضرورت در شماره تلفن ۲۲۱۳۴۴۴۲ & ۲۲۱۳۴۴۴۳ & ۲۲۱۳۴۴۴۴ -۰۲۱ تماس بگیرید و مکاتبات خود را به شماره ۰۲۱-۲۲۱۳۴۴۴۴-۰۷۱ ارسال نماید.

روابط عمومی شرکت بهره برداری نفت و گاز زاگرس جنوبی

۳۰

نوبت اول

آگهی نوبتی سه ماهه چهارم سال ۱۴۰۴

منطقه ثبت اسناد و املاک شرق اصفهان

به موجب ماده ۱۱ قانون ثبت اسناد و املاک و ماده ۵۹ اصلاحی آیین نامه مربوط به املاک در سه ماهه چهارم سال ۱۴۰۴ - تقاضای ثبت آنها پذیرفته شده بشرح ذیل آگهی می شود:

شماره پلاک و مشخصات ثبت و نوع ملک و محل وقوع املاکی که اظهارنامه آنها در سه ماهه مربوطه قبل تنظیم و جهت انتشار آگهی در ردیف منظور گردیده اند. (واقعات در بخش ۱۸ ثبت اصفهان)

۱: (پلاک ۸/۱۳۶۰)بنام خانم پریسا اقفری فرزند اصغرشماره شناسنامه و کد ملی ۱۲۷۱۷۴۴۳۱۷مالک ششدانگ یک قطعه زمین کشاورزی با کاربری زراعی بدون درج اعیانی به شماره پلاک ۱۳۶۰ فرعی از ۶۸ اصلی واقع در بخش ۱۸ ثبت اصفهان بمساحت ۱۷۱/۱۶۶ متر مربع

۲: پلاک ۸/۱۳۶۲ بنام آقای سید علی مامن پوش فرزند سید رضا ش ش ۲۷۷۳ اصفهان وکد ملی ۰۸۷۲۳۰۲۸۷۳مالک ششدانگ یک یک قطعه زمین کشاورزی با کاربری زراعی بدون درج اعیانی پلاک ۱۳۶۲ فرعی از ۶۸ اصلی واقع در بخش ۱۸ ثبت اصفهان بمساحت ۲۳۸/۱۹۶ مترمربع

۳:پلاک ۸/۱۳۶۳ بنام آقای محمد حسن کاشی خوراسگانی فرزند حسین ش ش ۲۲۴ اصفهان کد ملی ۰۴۰۱۲۹۱۲۰۰۴۱مالک ششدانگ یک یک قطعه زمین کشاورزی با کاربری زراعی وبنای احداثی پلاک ۱۳۶۳ فرعی از ۶۸ اصلی واقع در بخش ۱۸ ثبت اصفهان بمساحت ۲۳۸/۱۹۶ مترمربع

لذا به موجب ماده ۱۶ قانون ثبت اسناد چنانچه کسی نسبت به املاک مندرج در این آگهی واخواهی داشته باشد از اولین نوبت انتشار آگهی ۹۰ روز دادخواست واخواهی خود را کتبا به این اداره تسلیم نماید و طبق تبصره ۲ ماده واحده قانون تعیین تکلیف پرونده های معترضی ظرف یکماه از تاریخ تسلیم اعتراض به این اداره بایستی با تقدیم دادخواست به مراجع ذیصلاح قضایی گواهی تقدیم دادخواست را اخذ و به این اداره تسلیم نمایند و در صورتی که قبل از انتشار این آگهی دعوایی اقامه شده باشد طرف دعوی باید گواهی دادگاه را مشعر بر جریان دعوی ظرف مدت مرقوم تسلیم نمایندو اعتراضات یا گواهی طرح دعوی که بعد از انقضاء مدت مرقوم واصل شود بلااثر است و مطابق قسمت اخیر ماده ۱۶ و تبصره ماده ۱۷ قانون ثبت رفتار خواهد شد. ضمناً طبق ماده ۵۶ آیین نامه قانون ثبت حقوق ارتقافی در موقع تعیین حدود در صورتجلس قید و واخواهی صاحبان املاک و مجاورین نسبت به حدود و حقوق ارتقافی مطابق ماده ۲۰ قانون ثبت و تبصره دو ماده واحده قانون تعیین تکلیف پرونده های معترضی ثبت پذیرفته خواهد شد. این آگهی در ۲ نوبت به فاصله ۳۰ روز منتشر خواهد شد.

شماره ۲۱۵۶۳۲۴

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۲/۰۱ تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۳/۰۲

اقتصاد